HHNEFE

RDOEF « FRBFHEHNBE (MENEI—5)

FE™
- =15 - 5 fE
BT %8 THEE =0 THE = THE =
BM;ESE{E 2 2—8 | 850 ~ 9:05 TR REERT 9:10 ~ 9:20 ZHIE A REEHT 9:25 ~ 9:30
THRNREBRRHET 9:40 ~ 9:45 {ZH L2 REERT 9:50 ~ 10:00| #HHZEMtE2—AT |10:05 ~ 10:15
w11 | BN REER 10:20 ~ 10:30 SR E/NER R 10:40 ~ 11:00
BEOEARER 8:50 ~ 9:00 N ETNES L) 9:10 ~ 9:20 HE R 9:25 ~ 9:45
Lo sz AR5 (RIR) [ 10:00 ~ 10:10 INRS REERT 10:20 ~ 10:25 il REERT 10:30 ~ 10:40
INA A REERT 10:45 ~ 10:50 LE 2~ RERAT 10:55 ~ 11:05 MiEFER 11:15 ~ 11:35
AR REERT 850 ~ 9:10 B REER 9:25 ~ 9:45 T ILESFTRT 10:00 ~ 10:10
412 | & H-ZBT REERT 10:15 ~ 10:25| BRI —hR—/LIBET [10:30 ~ 10:50
eEH 2 REERAT 8:50 ~ 9:00 FR4 REERT 9:10 ~ 9:20 J\FAH X 2 REERT 9:30 ~ 9:40
BEEAREN 9:50 ~ 10:00 < N REER 10:10 ~ 10:30
AtALE 850 ~ 9:20 ER2E 9:25 ~ 9:50 IMNEE2ENE 10:05 ~ 10:40
414 | B HEE/NFEARAET 10:50 ~ 11:30
KESNHLLE 8:50 ~ 9:10 [ETHSBURERE| 9:20 ~ 9:50 H<HLFERT 10:00 ~ 10:50
HE T TR 11:00 ~ 11:30
5/19 | B SR H/INER B HD 850 ~ 9:10 H <O LFRERT 9:25 ~ 9:55 FrE & FTRI 10:05 ~ 10:30
< LET
B4 e =15 - 5 fE
EHRG SESTE T BSRS EERIG SESHR T BERE EERS SESHR T EERE
SR REERT 9:10 L EARER 9:30 RIRAREERT 9:35
T&E Q@ IAT-VavEl) | 9:55 INEEZY REAEAT 10:10 EAR(ZHRABIATER |10:20
4/8 | B FRFVIREFRD 10:35 RN REERT 10:45 AL REERT 11:05
FENRER 11:25 =R REER 11:40 FeFOREERT 11:50
P52 REERT 12:00 B RAREEEIES  |12:10 ~ 12:30
FEKD REERT 9:00 fRIRA REERT 9:10 TRF/RAREERT | 9:25
AB R (KFHK/ARIEHD | 9:35 HIE (ARO/NR{EFD | 9:45 H3R (IAT-YaVEn)  |10:05
4/9 | K RIRAREERT 10:25 B E/NRERT 10:45 W& GENEDELS) |11:00
TERLREEH] 11:15 LERARER 11:30 L2 RER R 11:45
< LSEAT 11:50 ~ 12:05 HiGEEE 12:10 ~ 12:30
5/24 | & | [HAHRAREEHEE [12:30 ~ 13:00
= L HT
- =15 - 5 fE
BT %8 N2 =0 THE = THE =
A REERT 9:00 TIERAREEOLER | 9:20 FHEEFERE 2R | 9:40
417 | % EHARER 10:00 AR REERT 10:20 HADOREHEGZET  |10:30
FE D[RR Hh 10:40 IBFRE/NEREEES  |11:00 — M2 REERT 11:20
LR RAERT 11:40 /RS REERT 11:50 ~ 12:10
BN RAER 9:00 TR REERT 9:20 sEE S REER 9:40
418 | & ERTAREER] 10:00 BN REERT 10:20 ) (MR B R 10:40
LR 10:50 HRB R AEEES|11:10 KIEEFEZE 28T |11:30 ~ 12:00
EHNRER 9:00 BEEEE 2—R1 | 9:20 TBEl2REERT 9:30
4/19 | £ HEEAREEEEA 9:40 JRIER S REERT 10:00 TR REERT 10:20
RETSX X MEEERT | 10:40 EIRAREER 11:00 FIGEER 11:20 ~ 12:10
5/23 | K | FrREFHRELZ—HT [11:00 ~ 11:15| KIBEEBEZE L 2—7T |11:30 ~ 11:50 FIGEE 12:00 ~ 12:30
S BT
- =15 - 5 fE
BT %8 THEE =0 THE = THE =
—DOEN REERT 9:00 REEARER 9:15 RIR1E AT Eiith 9:30
4/8 | B | \gaza=T4t>4—% | 955 B REERT 10:20 ATFELFRET 10:45
EIINES: D] 11:05 HORARER 11:30 ~ 11:50
A REERT 9:00 HEREEF— (BT | 9:30
4/9 | X EHEARSEN 10:00 [REBEERIAES 10:30 E&HRARER 10:50
AR REERT 11:10 BRI ZVUREEE [11:40 ~ 12:00
5/21 | & | ETRYSDURERE [11:30 ~ 12:00




HHNEFE

RDOEF « FRBFHEHNBE (MENEI—5)

BE=E)IE
B4 e =15 - 5 fE
EH RIS SESTHE T BERS EERIG SESHR T BRI EERS SESHR T BERE
N/ABERE 9:00 HMEARE 9:20 EHMRLETES 9:50
415 | B EARALREAORE (1000 NERARE 10:20 RNELARE 10:35
R/t a—LE 10:45 BNREREL S— (1055 RN REE 11:10
MRRAREE 11:20
AT NERE 9:00 FRARE 9:20 THARSE 9:35
416 | % PNEN S 9:50 AORAD 10:00 BHERNE 10:10
INEA REERT 10:20 LEE/DNE 10:35 EEBEEREES—Hi]10:50
B/hR/NER AR 11:05 ERBREEEE S— [11:20 BRI TR 11:30
EET2EE R ER 9:50 WGBS RS 10:15 HEHEH/NE 10:30
417 | 5k FANARE 10:40 RIREIAREE 10:50 e A REE 11:00
HRAGEEES 11:10 ~ 11:25 HET A REE 11:35 RETA REE 11:50
A/ TAEREE 12:00 BREEEEU2—BT (1215 ~ 12:30
5/21 | k& BEEEE2—AT  [1245 ~ 13:00
KB FT
. =15 - B5fE
BT %8 THEE =0 THE =0 THE =
KIPEFEZE U 2—FT | 855 ~ 9:00 iy REERT 9:10 ~ 9:30 AR A REERT 9:40 ~ 9:50
4/16 | X BAE S —h 10:00 ~ 10:10| FrtsEiELE v 4—F21EKW A [ 10:20 ~ 10:30| MR Ft2—dT  [10:40 ~ 10:45
BOBREFTHEI 11:00 ~ 11:05 FHT R B AR 11:20 ~ 11:30
5/21 | X th 2y REERT 12:40 ~ 13:00
EJNES)
B4 e =15 - 5 fE
EHRG SESTE T BSRS EERIG SESHR T BERE EERS SESHR T BERE
REEVA—HI 9:00 INGZ S REERT 9:10 BFNRER 9:25
4/18 | K B HAREER 9:40 AETAREER 9:55 AR REER 10:05
£ HERAT 10:20 INFHIL 2 REERT 11:00 T4BLRER 11:15
R ANRERT 9:00 PFIRIR > REEAT 9:10 FiEAREERT 9:20
4/19 % RO TR 9:35 BARHBR/NERT 9:50 /) BAERT 1010
RDE LR 10:20 LB ALAEB/NERT  [10:35 A2 REERT 10:45
LK REERT 11:05 EEREHEG/NERT  |11:15 )11 F &350 11:30
5/23 | K B)IF1EI5 12:40 ~ 13:00
PR
- =15 - 5 fE
BT %8 N2 =0 THE = THE =
B/ TAREE 9005 & BN%mEw 22— 91058 & BEL2— 9455 &
4/10 | K FRAREE 10:055%6 & iR B/ NE 10:155 & THLREE 10:25%4&
+EHEE 105054 BN REE 1110564 PR %15 11:355 &
IR BEE—SAER | 9004 | MIE XEEAIAEH | 9:35%4 ERNEE 9:50&%4
411 | K EAEKARE 10: 2054 LENERE 10:355%& FRRAREE 10:50£4
FOARE 111064 EREFIERER 11:25%4 FiRMPRARE 11:555%4&
5/22 | 7K BHSEL 24— 10:305 & PR %15 11:0564 PR R/ REE 11:305%4&

XE AT, E=)IE. BRIV TIE., IEESVR THEZEBELCLET ,



